

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΗΛΙΔΑΣ
18^η/2020 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ, 15 Σεπτεμβρίου 2020
{Αποφάσεις : 179 - 191}

ΑΡ. ΘΕΜΑΤΟΣ-ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
<p><u>ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ:</u></p> <p>1. Συμπλήρωση της ΑΔΣ 148/2020 με θέμα «Ανάκληση της ΑΔΣ 80/2020 «Επί αιτήματος Υπ. Υγείας για παραχώρηση χώρου μεταστέγασης του τομέα ΕΚΑΒ Αμαλιάδας», λόγω μη καταλληλότητας του χώρου-Καθορισμός νέου χώρου»</p>	179.	<p>Συμπληρώνει την 148/2020 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία έγινε δωρεάν παραχώρηση του προαύλιου χώρου τού Δημοτικού Σταδίου Αμαλιάδας στο ΕΚΑΒ/Τομέα Αμαλιάδας, προκειμένου να χρησιμοποιείται για τη στάθμευση των οχημάτων, και ενός χώρου για τη στέγαση του πληρώματος, ως εξής:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Η παραχώρηση του χώρου γίνεται μέχρι 31/12/2023. • Ο δήμος Ήλιδας αναλαμβάνει την κάλυψη όλων των λειτουργικών εξόδων στέγασης του ΕΚΑΒ και όποιας συντήρησης του χώρου χρειαστεί
<p>2. Παράταση υλοποίησης του έργου τής προγραμματικής σύμβασης «Τεχνικός Σύμβουλος για την ωρίμανση και σύνταξη υποβολής πρότασης για τη χρηματοδότηση των έργων: Ενεργειακή Αναβάθμιση του Λαζαράκειου Δημοτικού Κτιρίου & Επισκευή -Ενεργειακή Αναβάθμιση της Παπαχριστοπούλειου Δημοτικής Βιβλιοθήκης» [σχετ. ΑΔΣ 10/2020]</p>	180.	<p>Εγκρίνει την παράταση του χρονοδιαγράμματος υλοποίησης του έργου τής προγραμματικής σύμβασης η οποία έχει συναφθεί με την Αναπτυξιακή Ολυμπιάς ΑΑΕ ΟΤΑ, για την υπηρεσία «Τεχνικός Σύμβουλος για την ωρίμανση και σύνταξη υποβολής πρότασης για τη χρηματοδότηση των έργων: ‘Ενεργειακή Αναβάθμιση του Λαζαράκειου Δημοτικού Κτιρίου’ & ‘Επισκευή -Ενεργειακή Αναβάθμιση της Παπαχριστοπούλειου Δημοτικής Βιβλιοθήκης’», μέχρι 30/11/2020</p>
<p>3. Υποβολή αιτήματος προς την Ε.Τ.Α.Δ. Α.Ε., για παραχώρηση δημόσιας έκτασης εννέα στρεμμάτων στην παραλία Ροβιάτας, με σκοπό τη δημιουργία χώρων αναψυχής - Συγκρότηση επιτροπής υλοποίησης.</p>	181.	<p>Εγκρίνει την υποβολή αιτήματος προς την Ε.Τ.Α.Δ. Α.Ε., για παραχώρηση δημόσιας έκτασης η οποία βρίσκεται στην παραλία Ροβιάτας- με ΑΒΚ 620 και εμβαδόν 9 στρέμματα-, για 30 χρόνια, με σκοπό τη δημιουργία χώρων αναψυχής και θερινής διαβίωσης</p>
<p>4. Απόρριψη της τεκμαιρόμενης αίτησης της Αδαμαντίας Ντουφεκιά, για διατήρηση της ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης σε ακίνητό της στην Αμαλιάδα.</p>	182.	<p>Δεν κάνει δεκτή (απορρίπτει) την, τεκμαιρόμενη κατά τον νόμο από ενέργειές της, αίτηση της Αδαμαντίας χήρας Σπυριδωνος Ντουφεκιά, το γένος Γρηγορίου και Ευρυδίκης Δάμα, για την διατήρηση της απαλλοτρίωσης που αφορά στην με κωδικό αριθμό κτηματογράφησης 070535 ρυμοτομούμενη ιδιοκτησία της στην Αμαλιάδα, πού ήρθη αυτοδικαίως λόγω παρόδου τού 18μηνου από τη δημοσίευση της υπ’ αριθμ. 230/2018 απόφασης του Τριμελούς Εφετείου Πατρών.</p>
<p>5. Ενημέρωση για την κατάσταση των εσόδων και εξόδων τού δήμου βάσει της έκθεσης Β΄ τριμήνου 2020.</p>	***	<i>Ενημέρωση</i>

6. Παράταση μίσθωσης στέγασης 5ου Νηπιαγωγείου Αμαλιάδας, κατόπιν άγνων δημοπρασιών	183.	Εγκρίνει την παράταση της μίσθωσης του κτιρίου στο οποίο στεγάζεται το 5 ^ο Νηπιαγωγείο Αμαλιάδας, ιδιοκτησίας Μασσαλά Θεόδωρου και Μασσαλά Ευαγγελίας, εμβαδού 156,50 τ.μ., στην οδό Ελ. Βενιζέλου 63, με μηνιαίο μίσθωμα όπως καταβάλλεται μέχρι σήμερα (583,68 €), και για έναν χρόνο από τη λήξη τής προηγούμενης σύμβασης.
7. Έγκριση χρησιδανείων για χρήση πάρκινγκ και απαλλαγή ιδιοκτητών από καταβολή Τ.Α.Π.	184.	Εγκρίνει την πραγματοποίηση κάθε νόμιμης ενέργειας ώστε οι ιδιοκτήτες των οικοπέδων με τους οποίους ο δήμος Ήλιδας έχει συνάψει χρησιδάνεια από το 2015, και τα οποία χρησιμοποιούνται ως χώροι στάθμευσης αυτοκινήτων στην Αμαλιάδα, να μην επιβαρύνονται με την καταβολή τού αναλογούντος ΤΑΠ, αλλά ανάλογο βάρος να αναλάβει ο δήμος, με τη μορφή έννομης σχέσης
8. Περί έγκρισης ή μη ανανέωσης άδειας επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών τού κ. Προκοπίου Μιχαήλ του Γεωργίου.	185.	Εγκρίνει την ανανέωση της άδειας
9. 5 ^η Τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος έτους 2020	186.	Τροποποιεί το τεχνικό πρόγραμμα δήμου Ήλιδας, έτους 2020, ως εξής: Κεφάλαιο ΜΕΤΑΦΕΡΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 2019
10. Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής-οριστικής παραλαβής τού έργου με τίτλο «Οδοποιία Τ.Κ. Καρδαμά, Δουναϊκών, Αμπελοκάμπου» [αρ. μελ.17/2014].	187.	Εγκρίνει το πρωτόκολλο
11. Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής τού έργου με τίτλο «Αποκατάσταση κατολίσθησης στον οικισμό Ανάληψης της ΤΚ Γερακίου Δήμου Ηλιδας Ν. Ηλείας» [αρ. μελ.10/2016].	188.	Εγκρίνει το πρωτόκολλο
12. Έγκριση υπογραφής σύμβασης διάθεσης λυμάτων στην Ε.Ε.Λ. Αμαλιάδας τής κτηνοτροφικής μονάδας τού κ. Αυγερινόπουλου Ιωάννη.	189.	Εγκρίνει την υπογραφή σύμβασης μεταξύ τού δήμου Ήλιδας και της κτηνοτροφικής μονάδας τού κ. Αυγερινόπουλου Ιωάννη του Νικολάου, που βρίσκεται στη θέση «Δραξουλάκια» τής κοινότητας Μαζαρακίου τής Δ.Ε Πηνείας.
13. Έγκριση υπογραφής σύμβασης διάθεσης λυμάτων στην Ε.Ε.Λ. Αμαλιάδας τής κτηνοτροφικής μονάδας του κ. Κολοβού Νικόλαου.	190.	Εγκρίνει την υπογραφή σύμβασης μεταξύ τού δήμου Ήλιδας και της κτηνοτροφικής μονάδας του κ. Κολοβού Νικόλαου, που βρίσκεται στην θέση 'Κολώνα' τής κοινότητας Σιμόπουλο τής Δ.Ε. Πηνείας, για τη διάθεση λυμάτων στην Ε.Ε.Λ. Αμαλιάδας
14. Έγκριση υπογραφής σύμβασης διάθεσης λυμάτων στην Ε.Ε.Λ. Αμαλιάδας τής κτηνοτροφικής μονάδας του κ. Παναγιωτάρη Γρηγόριου.	191.	Εγκρίνει την υπογραφή σύμβασης μεταξύ τού δήμου Ήλιδας και της κτηνοτροφικής μονάδας των κ. Παναγιωτάρη Γρηγόριου και Παναγιωτόπουλου Βασίλειου, που βρίσκεται στη θέση 'Παλιοκόρπι' τής Δ.Ε. Αμαλιάδας.
<u>ΠΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:</u> 1. 9 ^η Αναμόρφωση οικονομικού προϋπολογισμού, έτους 2020	192.	Το Αποθεματικό του Δήμου (Κ.Α.Ε. 90.9111), σύμφωνα με την υπ' αρ. 175/2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ανέρχεται στο ποσό των 34.937,15 €.

		<p>Στους παρακάτω πίνακες εμφανίζεται η αντίστοιχη μεταβολή εσόδων-εξόδων (αύξηση ή μείωση) μέσω μεταφοράς των ποσών από το αποθεματικό κεφάλαιο του Δήμου.</p> <p>ΜΕΤΑΒΟΛΗ Κ.Α. ΕΞΟΔΩΝ</p> <p>Μετά τα παραπάνω, το αποθεματικό οικ. Έτους 2020 διαμορφώνεται σε ποσό #31.937,15#€.</p>
--	--	--